

/ [Новости](#) / [Спорт](#) / Участники велопробега «Париж - Пекин» прибыли в Волгоград

Участники велопробега «Париж - Пекин» прибыли в Волгоград

05 мая 2008 05 мая 2008 Рейтинг: 0
8

[volgogradtv](#)

Участники велопробега «Париж - Пекин» прибыли в Волгоград

В Волгоград прибыли участники международного велопробега «Париж - Пекин», посвященного предстоящим Олимпийским играм в Китае. Среди 120 человек, приехавших сюда накануне, граждане тех государств, по территории которых проходит маршрут велопробега. Это Франция, Германия, Австрия, Венгрия, Молдавия, Румыния, Украина, Россия и Казахстан. В планах гостей Волгограда посещение Мамаева кургана и музея-панорамы «Сталинградская битва». Участники велопробега продолжат свой путь завтра, 6 мая. Следующие остановки – в Ахтубинске и Астрахани. В общей сложности им придется преодолеть 12 тысяч километров. В столицу летней Олимпиады-2008, Пекин, велосипедисты планируют прибыть в начале августа, за несколько дней до начала Олимпийских игр.

Оставить свое мнение